

САУДОВСКАЯ ГАЗЕТА РАССКАЗАЛА О МЕЖДУНАРОДНОМ ФОРУМЕ В НАМАНГАНЕ



В ежедневной газете «Al Jazeera» (Саудовская Аравия) опубликовано интервью Чрезвычайного и Полномочного посла Узбекистана в Эр-Рияде Улугбека Максудова, посвященное предстоящему в Намангане 13-14 сентября Международному инвестиционному форуму «Роль инвестиций и инноваций в развитии медицины и фармацевтики XXI века», сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Как отметил узбекский дипломат, на форуме будут обсуждаться вопросы привлечения инвестиций в фармацевтический сектор, преимущества и льготы, предлагаемые Узбекистаном для инвесторов и бизнесменов, желающих инвестировать в фармацевтическую промышленность страны.

В интервью подчеркивается, что в фармацевтической промышленности Узбекистана за последние годы произошли структурные и организационные реформы. Президент Шавкат Мирзиёев издал несколько указов о принятии мер, способствующих развитию фармацевтической промышленности и улучшению работы в этом секторе, включая создание свободных экономических зон для фармацевтических компаний.

В заключении, глава дипмиссии заявил «Аль-Джазире» о важности специализированного форума, который предоставит возможности для инвестиций в фармацевтический сектор, и добавил, что у саудовских компаний есть большой опыт в этой области.

Источник: ИА «Дунё»